
Результати опитування здобувачів ОС «Молодший бакалавр», «Бакалавр», 

«Магістр».(Вільний вибір навчальних дисциплін) 

Мета анкетування: вивчення думки здобувачів вищої освіти про якість освітнього 

процесу в університеті: зміст освітніх програм і навчальних дисциплін, рівень набуття навичок 

та вмінь, методи передачі інформації, кваліфікація викладацького складу, організація занять 

32%Час проведення: з  27 вересня по 15 жовтня 2021 року.  

Загальна кількість респондентів: 825 

 
ПИТАННЯ№1 

 

На питання «Що спонукало вас до вибору?» вибіркової навчальної дисципліни. 

 68% зацікавленість дисципліною 

 21% авторитет викладача 

 6% більшість  одногрупників її обрали 

 5% легкий навчальний матеріал 

ПИТАННЯ№2 

 

99% Задоволені своїм вибором, 1% не задоволенні. 
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ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ (НЕ ЗАДОВОЛЕНІ) ВИ СВОЇМ ВИБОРОМ

Так Ні
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ЩО СПОНУКАЛО ВАС ДО ВИБОРУ

Авторитет викладача Зацікавленість дисципліною

Легкий навчальний матеріал Більшість одногрупників її обрали



ПИТАННЯ№3 

 

94% обрали б ці дисципліни повторно, 6% не обрали б повторно. 

 

ПИТАННЯ№4 

 

91% опитаних вважають обрані дисципліни цікавими та необхідними, 5% цікаві, однак 

непотрібні, 2% нецікаві, однак необхідні, 2% байдуже, 0% вважають нецікавими і непотрібними. 
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ЧИ ОБРАЛИ Б ВИ ЦІ ДИСЦИПЛІНИ ПОВТОРНО
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ОБРАНІ ВАМИ ДИЦИПЛІНИ

Цікаві та необхідні Цікаві, однак непотрібні Нецікаві, однак необхідні Нецікаві і непотрібні Байдуже



ПИТАННЯ№5 

 

На питання «Які форми попередньої роботи кафедр спонукали вас до вибору» вибіркових 

дисциплін. 

 54%  зустрічі з викладачами із використання презентаційних матеріалів 

 30%  перегляд розміщених на веб-сайті презентаційних матеріалів 

 16%  індивідуальна консультація з викладачами. 

 

ПИТАННЯ№6 

 

Опитані респонденти порадили б додати до списку дисциплін за вільним вибором: 

 62% Дисципліни фахового блоку 

 28%Дисципліни гуманітарного блоку 

 10% Дисципліни з інших спеціальностей 
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ПИТАННЯ№7 

 

 97% опитаних респондентів відповіли так 

 3% ні 

ПИТАННЯ№8 

 

 58% незрозуміле формулювання дисциплін 

 42% відсутність презентаційних матеріалів. 
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ЧИ ДОПОМОГЛА ВАМ ЦЯ ДИЦИПЛІНА 

ОТРИМАТИ ПРАКТИЧНІ УМІННЯ ТА НАВИЧКИ
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З ЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ ВИ ЗІТКНУЛИСЯ 

ПРИ ВМИБОРІ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН

Нерозуміле формулювання дисципліни Відсутність презентаційних матеріалів



ПИТАННЯ№9 

 

 

 

На питання  «Чи достатнім, на Вашу думку, обсяг аудиторних годин для вивчення 

дисциплін» 

 93% так достатньо для вивчення дисциплін 

 4% ні, часу замало для вивчення дисциплін 

 3% байдуже. 
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ЧИ ДОСТАТНІМ, НА ВАШУ ДУМКУ, ОБСЯГ 

АУДИТОРНИХ ГОДИН ДЛЯ ВИВЧЕННЯ 

ДИСЦИПЛІН

Так достатньо для вивчення дисципліни Ні, часу замало для вивчення дисциплін Байдуже


